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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpeamMeT: MNKPOIKOHOMUKA

3apava l

M3BecTHa yHKLMS MOJIE3HOCTY TUNNYHOro noTpebutena U=q_ y V(g _x ),P_x=1,P_y=2 OeH.eld., 4oxon
noTpebutena m=150 geH.en.

1) HanTu onTMabHbIN 06bem noTpebsieHNs TOBapoOB X U 'y

2) B cBA3M Cc HeEQOCTAaTKOM CPeACcTB B FOPOACKOM Bloa)xeTe aAMUHUCTPaLNA ropofa pewmnna 0610X1UTb
notpebneHue ToBapa X MOLITY4YHbIM HaoromM B pasmepe t=1 geH.en. Ha ckonbko cokpaTuTcs notpebneHue
TOBapoOB X 1 y? KakKylo CyMMy Hasiora nosly4mT ropoAckas agMUHNUCTPaLMSA C Kaxxgoro notpebuntena?

3apava 2

Mpon3BoacTBeHHAa pyHKUMSA umeeT Bua Q=5vLK,w=40,r=40

1) HanTu ypaBHeHMe 1 NOCTPOUTb rpadukK ONTMMaSIbHOro NyTW Pa3BUTUS B LOJIFOCPOYHOM Nepunoe.

2) ®npma nnaHmpyeT o6beM BbiNyCKa AOJrOCPOYHOro nepunoga B pasmepe 100. HanTm MnHMManbHbIA pasmep
N30EepXXeK O0JIrOCPOYHOro neprona, HeobxoanmbIn A faHHOro obbemMa BbinMycka. HanTu coyeTaHue Tpyaa u
KanuTtaJsia, COOTBETCTBYlOLEe 3TOMY paBHOBECUIO. MOCTPOUTL rpatUKN U30KBAHTbI N U30KOCTbl U OTMETUTb TOYKY
paBHOBeCUS NPOU3BOAUNTENS.

3apava 3

Cnpoc u npefnoXXeHne Ha KOHKYPEHTHOM PbIHKE OMMCaHbl YpaBHEHUAMN:

Q_d=450-3P,Q_s=2P-50

1) HanTun paBHOBeCHYIO LeHYy 1 06beM Npofaxk, BeNNYMHY U3NINLIKa MOKynaTeN s N U3nnKa npoaasLa Ha pbiHKe
2) Kak n3MeHSTCS 0TBEThI Ha Bomnpoc (1), ecnm NpaBUTENbCTBO NPUMMET peLleHne 0 CybCnanpoBaHn Ka>kaom
eAVHULbI NpoJaBaeMoro ToBapa B pa3mepe 25 geH.ea. (cybcmanio nonyyvaet nponssoauTtens). Yemy 6yayT paBHbl
obuan cymma cybcmanm n ynctble notepu obuiecTBeHHOro 61arococtosaHus?

3apava 4

dupMa BbINyCcKaeT NPOAYKLMIO U NPOLaeT ee Ha KOHKYPEHTHOM pbiHKe Mo ueHe 70. PyHKuMS 0bLWmnx nsgepxex
dmpmbl 3agaHa ypasHeHnem TC=200+30Q+Q"2. HanTn onTuUMasbHbIn 06BbEM BbiNyCKa 1 MakCUMyM Npubbiin
dunpmbl. PeleHne NponIlOCTPUPOBaTL PUCYHKOM.

3apava 5

DYHKLMA NPON3BOACTBEHHbIX U3aepxek pmupMbi-MoHononmnctTa TC=0,5Q" 2. PeiHOYHasa kKpueasa cnpoca Q_d=100-
0,5P.

1) OnpenennTb oNTUMalbHbIA 06BEM BbiMyCKa, MOHOMOJIBHYIO LLEHY 1 MaKCMMaJibHYIO Npubblib MOHOMOAUCTA.
KakoBbl By AyT 4ncTble noTepun obLLecTBEHHOro 61arocoCTOSHUA B pe3ysibTaTe MOHOMONM3aUMN pbiHKa?

2) Kak n3mMeHaTcs oTBeThbl Ha Bonpoc (1), ecqinm rocy8apCTBO YCTAaHOBUT OrpaHNYE€HME MOHOMOIbHOW LiEHBbI
(moTonok ueHbl) Ha ypoBHe 100 geH.en?

3apava l

PelwieHve

1) HanTu onTMaibHbIN 061beM NoTpebsieHNs TOBapoOB X U Y
MpepenbHas NoNe3HOCTb TOBAPOB:
MU_x=q_y/(2v(q_x))

MU_y=v(q_x)

Biop)keTHoe orpaHu4eHmne:

I=x+2y

X+2y=150

x=150-2y

MpaBnio MakCMMM3aLmMmM NONE3HOCTHU:


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/84385

(MU_x)/p_x =(MU_y)/p_y
y/(2VX)=Vx/2

y=Xx

Mony4nm:

x=y=50

bBiog>xeTHoe orpaHuyeHue:
I=x+2y

X+2y=150

JTa YyacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAKOMUTEJIbHbLIX LUEeJiAaxX. Ecnn Bbl xoTUTE rnosliy4nThb pa60Ty MNOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPpaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/84385
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